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Celebra el Sacramento de la Reconciliacion




Anuncios para usarse en el boletín
“La luz está encendida para ti” es una iniciativa [(arqui)diocesana/eparquial] dirigida a todos los católicos para poner a su disposición el sacramento de Reconciliación. La confesión es una maravillosa oportunidad para poner a un lado el camino pecaminoso y poder acercarnos a nuestro Señor. Las confesiones se harán cada [días de la semana] durante la Cuaresma, a las [tiempo] en todas las iglesias Católicas de la [(arqui)diócesis/eparquía].
En este tiempo de Cuaresma, cada iglesia Católica de la [(arqui)diócesis/eparquía] tendrá confesiones disponibles todos los [días de la semana] a las [tiempo]. Si tú has estado considerando y dudando hacer uso de este sacramento, si has estado lejos por mucho tiempo o siempre se te ha hecho difícil llegar a las horas de confesión los días sábados, esta es una maravillosa oportunidad para re-encontrarte y reconciliarte con Cristo y su Iglesia.

Se ofrecerán confesiones cada [días de la semana] durante la Cuaresma de [tiempo] en todas las iglesias de la [(arqui)diócesis/eparquía]. Esta es una maravillosa oportunidad para venir al sacramento de Reconciliación como familia o para invitar a algún amigo que tu sabes que no ha tenido la oportunidad de confesarse en mucho tiempo.
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